0ss A H IR ST R T

F

mo RTA W T %

*1'6]:&&.. & R



1985—1989 4R
R R E I+ 5F

B %

RERK RTA K T %

¥ ) K # F L
19809



][]

[

FER SR T, IR ST BT R R B R
A SIRRMBL.

TR () R, BLAE 2 A IR A R R 2
A AR R B TR S A0 EE M R . R BT
TR B B , B T MR AL AR AL . B AT LA
(R ST AL TR

& AR CREIL I 5208 (B SR a
B2 5 X —ERABANEISERY . FABRENTH
.

K, . AR T 1985—— 1989 4R 448}
B, R T 19851989 45 4 E HH 4 K i F % T 4
S 4 B AU F R A KR, R —H TR LETER.
R 1E,

S EA AT (B GREA ) (8 8. G
RESDENE HMEHNSEEE.

— RASR, BEIEAE. A G MR K
HEFT 4B SEAT TR 0 P FERE R o A BT RS S L A
b S R B B B 2 TR B AR A S AR
Ky 5L 5 FE R S S AR 4T TR

= BBk, T B ST RS R MR
HEBFE ABEERSEHIEEEINRR, KELRE
P IS R O L L L obn I



REZ RPN, B, A RRIT R RS /A K
L BRI, SR AL T H BT

WL g RE AR A BERRERFEZ G
AR e E A A AN A ST IR BE B iR, BE R E
BLUAHEZ, HERAR, IRE—R=.

B B AR A 5N BB B IR A, GE AR T
RABSE AN, P RA R TR, 3 F 1 R RE
R BOE , T L R B LR AR B SRR

MAH R[] 4 B A 7R 0 L L Bl ) B
A LT BEES, RN

AHmEE
198948 7 A



K¥

— EHSHE

[%fﬁ%%j teesesassasssssasessnssasssscsscsasansncanenscnsens (22
NV

[%?ﬁgﬁ:gj cersserssncnsncasnressasessssse (59)
=N ﬁm%{’ﬁ‘ﬁ% fH

(FiEEE) - seie sasaREEs senensasavesssnsenens anens (53)

[*i‘fﬁgffg] P €. D |
., wmwmﬁ%)aaw

(REPEHE B Yoo nerrnearnsensesnenmnsnntunnons e sistisantne e (105)
. A%EK



e 1= T s

ARV ¢

E%I‘?’E?ff;‘l]' -
—tﬁﬂ@Aﬁ T e B

X IR0
— H&AFHE

E”?(ﬂi?’é%l
- (190)

G RT

- %Eﬁﬁﬁ“%ﬁi

EVJE;@JE]-

€ 1= [T ISR

L
—. H&

(120)

-+ (128)

(139)

(145)
(148)
(157)

- (163)

-+ (166)

(168)
(170)
(175)

Q77>

- (179)

(182)

- (192)
e+ (196)

(199)
(207)



L E s 2R

O R BT Y oo vernmnennemnesmmnssnneinisnnnas
[ﬁigﬁﬁ}tﬁ].".".u.“."."...".u

- (247)

E*I*?E%*} &) wess

= fjﬁﬁﬁﬁﬁi&ﬁ

O Ja R -

(2R R Yoo sneeeese e crnnns st s e e s e

(210)
(211)
(215)
(223)

seeee (225)
- (23D

(239

(2500

(251)
(252)

- (260)



(AVIR -

—. EHHEFE

Ch Ja AR ik )

(—EHEE
1. (1985 ) [ 3]
weEs x=(0,1,2,4,5,7},y=1{1,3,6,8,9},2={3,7,8},
WLrEEEXNNHUZE
(A){0,1,2,6,8}; (B){3,7,8,};
(C){1,3,7,8}; (D){1,3,6,7,8}.

2. (1986 4E)[]
BEMmsesr={1,2,3,4,5,6,7,8),4=(3,4.5},B={1,3,
6}, AR LEE (2,78} 5
(AYAUB; (B)A[B;
(©AUB; (D)ANB.

3. (1986 4)[ 3]
R =5+ TR



(A)y =logs(a+1); (B)y =log.5+1;
(©)y =log;(z+1); (D)y =log(,_1)5,

( )
4. (1986 4F)[H ]
BR¥ y=(0.2)"+1 R REE
(A)y =logsz+1; (B)y =log,5-+1;
(C)y =logs(z—1); (D)y=logsz—1,
( )

5. (1986 4F) [ 3¢, 3 ]
TETINEE T, y=a’+te 5 y=ax+b(ab= O % H T

e -

(a)

6. (1987 4)[ 3¢, # ]



SUX &
(A)S; (B)T; (O)o; (D)X,

7. (1987 4E) [, 5]

FEX [H] (—o0,0) b oA R ¥ 2
(A)=logl(—1z); (B)y=ﬁ;
(©=—@G+1)?* Dly=1+77,

8. (1987 ££)[ 3]
“REH y=f OB ERME 2 FrR AR B

(A y=2"—14; y
(B)y=4—1"; 3
3
(C)y=7(4—xz);
(-2,0) 2,0
(DYy== (227", '
2

9. (1987 ) [ ]
1% log;4 + log,8 * loggm=1log,16, 4 m ETF

(A)%; (B)9; (C)18; (D)27.

10. (1988 4E)[ 3, H ]
£5(1,2,3 N TFEEEH
(A7 45 (B)8 45 (C©)64; (D)5,

11. (1988 4E)[ 3]



I GER A AP MRERR

¥ y=5—7
@A) y=2L GER Aty
® y=itL GerHeAD);
© y=Z=0 GerAAD;
(D) y:%-:—él- (zER, B 2% —2).
( )
12. (1988 4£)[3¢]
B y=ac(0<ae<DHEZE
y y
(a)%x (b)%\l‘x
y 1’-"
1
(c) o1 x d) —Ff%\x
3
( )

13. (1989 4)[ 3¢, # ]
ME I={ab,c,d,e} M={a,c,d} ,N={b,d,e}, L I B2

£ MOAN ET
4



(A)®; (B){d)
(©)fasc}; (D) {bse],

( )
14. (1989 4E) [ X, B ]
SR =2 FHEEZH— 1 REE
(A)y———«/?; (B)y=§;
(C)y=a"z, (D)y=log,a",
Hea>0,a%1; HAe>0,05#1,

( )

15. (1989 4E)[ 3¢, ¥ ]

B4 f(2)=8+2z—2", IR g(2)=F(2—2°), M4 g()
(MZEX A (—2,0) F R R

(B)ZE X [d] (0. 2) bR ¥,

(OFEXE(—1. 0) ERBEE;

(D)ZEX[E](0,1) ERWEE

(IO RIEB

1. (1985 4E) [ ]

REH = i R

2. (1985 4E) [ 78]

W F (OB EXIRE0,1), ReEE £ R E .

3. (1985 4E)[ 3]

REH y=—o"+4—2 EX [ 0,3) LH R XEMR/D




4. (1986 ££)[ 3,3 ]

kR 250 = B R,
5. (1987 4E) [ 3]
K BR ¥ y=1log, (14 22— 32*) i) & X35,
6. (1988 #E)[ 3¢, 3]
BRI " —2.37=27,
7. (1989 &) [0, H]

e L et
8. (1989 &) [ 3, H ]
B8 AR BRFA G WR AR B 0T R4 B

B AW XM AR B FAF.

(Z)REE

1. (1985 ) [ ]

AR 183—2)—1g(3+2)=1g(1—2)—1g(2z+1) ,

2. (1985 4£) [#] :
R TE log(3— 1) +logy »s (3+12) =log, (1 —z) +log, ,s (2z+

1) o

3. (1989 &) [, H# ]
B e>0,0%1, AR EHFE

log,(z — ak) = logz2(z? — da?)

AR kB BRUEE

zl

4. (1989 &) [#]
B f@ORENEXE(—oo,+00) R 2 K AR EY.

€2, L RRXE(2—1,20+1), EHY €7, B} f(a)=

6



(1)K f() 7 I ERERIER
OOXEARY kL RES

M= {a|fFFR f(D=a & L. LARNMHENLR)
() JIE B A5

1. (1988 4£) (3]

ELH a,a70, H a0, 1ZHE y-

(IGR H z##

-boﬁw:
(DSt EH AR EIEBHA KRR S0 ERRE
F o4 |
XA RBHES LT H y— BH .
%%Z
(—)1.C;2.D;3.C;4.C;5.D;6.A;7.B;8.C;9.B; 10. B;
11. A;12.B;13. A;14.D;15.C

(D1 {z] —2<z<<1} U {z ] 1<2e2); 2. (—1,1]; 3.

BB 2, BMER—2 dn=F,m=—5; 5.

——;—<:t<1; 6.z=—2; 7.(—1,—1); 8. PE,

WE,
(=Z)1.2=0; 2.2=0; 3.(—o0,1)UJ(0,1),

4. (Df(@)=(2—2K% (I M,={a| 0<a<7——)

2k+1 °

G AT 49+ A7

X B, BATA AT AT



L EFBF 6 8

ff— . T R

T SNTCS,

TSUX=SU SN =S, & WD),

e AR sREE

W S§={1,2},T={2,3},8,T fF & %M. HEf X=SNT=
{2}, SUX=5,8i% D),

fE= HER

- WE 4, AREERR S, T, WHXHSER XL B SUX=

S, kD),

& 4
ST ABFEEEESAMNR I REEXR, FEES
EEMMERAXESHERENSE XENM B =FE, 5
by prutz UM R
T, & SET , TES, BWE S.T AR T H=FEMR
sCT1T,SOT,S=T,
EERULER, MRRE XA KRG G RRE .
wS,TRUNMEZHEE, S X=SNT, 4 SUX FF
(A)X; (B)T; (O)F; (D)S,
(D).
2. EBEBE T8
8



f&— HE AR E X

2 r€ (—o0,0), . % ¢ RS, —x W logl (— o) N,
-—log%(——-z)m’/[‘n ﬁ‘ﬁ:‘(_ooao)_tsgﬁ ?I:_log%(-"f)%{ﬁlgl
.

T & T o A

%ﬁy=l——;:—z~1:—l_r—l' F2€ (=0, 00,0 Y

e HNET, B, — 1 — N, By — T T (oo,
0) FRHERE

Wo——1Ht,y=—G+1)=0, A BEHEH y=— @+
1)? E (—o0,0) REE AR R E, A 20 ek % .

M y=1+2" FE(—o0,0) L BIH A%, &1L (B),

B AEREE S

(1) 2€ (—oo,0) BT, REL y=—log_§(—r)5j y=logl (—
DR ER LT « XK,

(DEEM == —1— %, TEE y=—
B, GEHEAFBE DR, B TP — DAL {UR v #11
EBEA

EHy=—GC+D' WERERU (1,0 L EFA
0] FHIIA R AT o BHZc i ER Y.

(DEE y=1+" HERRE O, DITEEF Om ER
R y BB .

PS5, &),

fiE = FFRRIE S

(O, (D)RTIRE ¥ A 5 HERR 3 (A (B) B A Fp R (H
¥, FF A JR]r=—1.F y=0=mx=—%,7ﬁ y=—1,%F
9



A5
®) B o=— 1,4 y=— 5 Re=—3 . F y=—3. LHR
(A), W3 (B)

SV AL B O R ) IR R S
W, HAf (A RX BRI, (B) A E L (O, (D)
B KR — R ()L (DI 5 HER LRI (A), (B
B e T B A R TR 7041 S T B R R LY 53
— i

=,

X;J-H:(A)s& II<IZ<0,€—$1>—I2>O, — >1,
2
A
91 — 92 = — logl (— z;) + logl(— z,)
_ — T —
—log_; —E log, — 2
>log,1 = 0,

e y1>yzeﬂl(A)%?}ﬁ!%§L
10



